6E 2XEE (4) —2xkEEE2KAFER - 2RKFEKXI —
i)z

[1] (1) ?+r+k=0 @
222+ k2=0 ---®

@© OHRAE Dy T HE, © PEBWE D OFMIE,
D;=12—4-1-k=>0

. 1.
kS ®
72, @ OHRAE Dy, 5L, @ WFEEWE D OSMIL,
%:12—1-k250
—-1<0
(k+1)(k—1)<0
L —-1<k<1 @

O L@PWEELLERMELOL) % k DI, @ D> @ THLDT,

1<k<t

I |
(2) 2?2 +2ar—3a+10=0 ---@
202 —ax+a2—-Ta=0 -2

O OHHIXE Dy £55E, © PEEMEE LRV EMFR,

%:a2—1-(—3a+10)<0
a®+3a—10<0
(a+5)(a—2)<0

L —h<a<?2 e ®

72, @ OHBIRE Dy, 55 L, @ PEEEE D 2RV,

Dy =(—a)>—4-2-(a®>-Ta) <0
a? — 8a® 4+ 56a < 0

—7a® 4 56a < 0
a’> —8a>0
a(a—8) >0
L a<0,8<a @
DL QBEELLERGEL L2V DHIPHIZ G 722 @ THHND,

—-5<a<0



(3) {x2—2ax+a+620 @

x2+(a+2)x+%a2+a—1:0 @
© OHBXE Dy £T5E, @ PERL D 2O0FHIRE S O5M,
Dy

—(—a)? —(a+6)>0

a?—a—6>0

(a—3)(a+2)>0
La< -2, 3<a @

4

72, @&V, 222 +2(@+2)r+a?+2a—2=0 --- @
EL, @ oHBIRE Dy, EF5E, @ BRRD2ODFEHGE L DM,

D2 0422 -2(a+2a—2) >0
a>+4da+4—2a%>—4a+4>0
—a>+8>0

a?—-8<0

(a+2v2)(a —2V2) <0
C2V2<a<2v2 @
DL QPBENFNRELDL200FEKHEOLH %
a DEFHIEZ Q) 7> @ THLHLNID,
—2vV2<a< —2

(4) > +ar+3—-a=0 @
?+B-a)z+a=0 ---@

O OHHRE Dy L9528, © »FEREEL D OERME,

Dy=ad*>-4-1-(3—a) =0
a®> +4a—-1220
(a+6)(a—2)=0
“as-6, 2Za 3

72, @ OHBIRE Dy, 55 E, @ PEBHEE L ORMI,

Dy=(3-0a)?-4-1-a20
9—6a+a®>—4a>0
a>—=10a+92=>0
(a=1)(a—9)20

~a<l1l, 9<a @

O L @I Lb—lPHedoL) 7%
a DEMIT G 7213 @ THL»H,

a<l1l,2<a

3-2



(2] (1)

22 —dz+ k>0 DI LD L) T LI, f(z) =
22— A+ kDTITIWEIZ s MOLEFIIHDLE V) D
EThHDH. ZDLE, flr)=22-42+k DT T TIET
W THL00, s R2 7250,
2 —dx+k=0DHRRE D L35 L,

D

_:_2_.:_
D (-2 1k=4—k

230 D <02 na L% k OO E KOS OT,

4—-k<0
—k < —4
k>4

<hlEE>
flx)=2® —da+k=(x—2)°—4+k
L0, mAMEZ, —4+k
Iz HO EHFICHIUT I s,
—4+k>0 k>4
(k—1D2?+4(k— Dz +4>0 ---(x)
k=10rE, 4>08%D, (x) & HWITHD L
el
Ex1 D& X, (x) DVEIIRY) Lo7290121F,
fl@)=(k-1Dz2+4k—-1)x+4 DT 77N
HIZ o O LR IHLEN) ZLTHD.

> T

Thbb, flo) VMO T T 7127k,

PO x i IERE DRI I,

f@) B FINO 7T 7125 L &,
k—1>0 k>1 @

F7, k-2 +4(k— 1Dz +4=00HjX% D L35,
D
T:{Q(k_l)}2_(k_1)'4
=4k*> -8k +4—4k+4
=4k — 12k + 8
% <Or%n k7% kOEOHEZ KDL VDT,
4k — 12k +8 < 0
k*—3k+2<0
(k—-1)(k—2)<0
l<k<2 @
O, @&y, 1<k<?2
kX, 1<k<2

3-3



(3) f(x) = 2% = 2kx + 3k = (x — k)* — k* + 3k

L0, WS =k 7Zh5,
THOTR/MEZEZ R S &
() k<1lok &, H/MEE,

f(1)y=1% -2k -1+ 3k
=1+k

kb,

1+k>0
k>-1

L7z23> T, —1<k<1

(iii) k>3 Dk &, TMEIL,

f(3)=3*—2k-3+3k

=9 — 6k + 3k
=9 -3k
&y,
9-3k>0
-3k > -9
k<3

1S2S3XBTS fr)=2%>—-2kz+3k DT T 7

i) 1<k<3 k&, ML,
f(k) = —k*+3k
Iihky,

k2 +3k>0
k> -3k <0
k(k—3)<0

0<k<3

L72>T, 1Sk<3

LU, k=3, k<3 ZREIZH72d TR0

XD, —1<k<3

(4) fx) =2 —2kx +2k+3=(x—k)> -k +2k+3

IV, W=k 7200, 0525412835 f(r) =22 -2kx+2k+3 DT 7

7V TRMEZE RS L
(i) k<0 Dk, HMHEl,
f(0)=0%—2k-0+2k+3
=2k +3
Ihky,

2k+3>0
2k > -3

3
k>—2

L7225 T, —% <k<O

3-4

(i) 0Z k<4 0k X, F/MER,

f(E)=k? =2k -k+2k+3
= —k*+2k+3

kb,

k2 +2k+3>0
k2 —2k—3<0

(k—=3)(k+1)<0
—-1<k<3

L72>T, 0Sk<3



(iii) k=4 0k &, F/MEX

f4)=4>—2k-4+2k+3
=16 — 8k + 2k + 3

=—6k+19
iy,
—6k+19 >0
—6k > —19
k<

L72ASoC, k>4, k< % B [ R L2 7= AR 1 7 o,

uiib,—%<k<3

(3] (1) 2t kr+k+2=0 (%) y f()
flz)=2>+kz+k+2 EBL,
fl@)=2"+ks+k+2
:(x+l4ﬁ2—1%2+k+2
2 4

O]
(x) DER D 2ODBNE B ICIEOERTH S L &, Ko b5,
HRO yEE <0 @
#ih >0 NG
f(0)>0 @
Thrb O LD,
~Lisrt2<0
k2 —4k—8>0
k<2-2V3,2+2V3<k
@ kb,
1 .
_§k>0 k<O
® &b,
k+2>0 k> =2

kL, —2<k<2—-2V3

3-5



(2) 22— (k—10)z+k+14=0 ---(%)

v flx)
fl@)=a2—(k—10)z+k+14 £BL &,
flx) =2 — (k—10)z + k + 14
_ k—10\> (k—10)
_{x— 5 }2— T k4 O|'x
. k—101\* &> B
—{x 5 } T k=11
(x) DRL D 2O0DMNE L IZHDERTH D & &, Ko D LM,
HROyEE <0 @
i < 0 NG
f(0)>0 NG
ThHbH, O LD,
k2
— T T6k—11<0
k* — 24k +44 >0
(k—2)(k—22)>0
k<2 22<k
@ &,
%<0 s k<10
® &£,
k+14>0 k> 14
PIELD, —14<k<?2
(3) 2 —kz+k2—4=0 - (%) ) o

flx)=22—kr+k? -4 LB L,

flz) =2 —kx+k*—4
2

SEDREL

(%) D2 ODENRIFETH D L E, RDDFEMIE,
f0) <0 bIE, THHED y FEIE < 0 1 EA2E1D

B TH LW
f(0) <0

cYcye

Fhabb f(0) <0 DAETHL. Lo,

k2 —4<0
(k+2)(k—2)<0
=2 <k<2

3-6



(4) 22— (k+Dzx+k—2k—2=0 ---(x)

y f(x)
fl@)=2?—(k+ Dz +k?>-2k—-2 EBL L,
f@) =2 - (k+ 1z +k*—2k—2
2 2
z(x—ﬁ%i)——%zn k2 2k —2 0 .
(p_ kLN 340 5, 9
_(x 2 ) A L
(+) DR D 2 ODOMNPRIGETHH L 5, k25,
F0) <0751, THAD y R < 01da7z51DE @
L] Qalul el N @
f(0)<0 ~®
ThbE f(0)<0DRTHSE. Lo,
k*—2k—2<0
1-V3<k<1++V3
2 _
(5) do* —2kzx+1=0 ---(%) y (@)
f(x) =42 —2kx+1 EB L,
f(z) =42 — 2ka + 1
a2 L
—4<x 2kx>—|—1 s
O| 1

— 1) 1.9
—4(x 4k) F+1
(¥) DREZD 2ODWASEBIZ0<z <1 OFPICHD & 5, Kb 25,
HROyEE <0 @
O<%k<1 .
f(0y>o0, f1)>0 ---®
Ths O LY,
—%H+1<o
K —4>0
(k+2)(k—2)>0
k<=2, 2<k
@ &b, 0<th<l L 0<k<A
® &Y, fO)=1>0
F7,

f(1)=4—2k+1>0
—2k+5>0

—2k > =5 k<

oot

Ltﬁ%f(,2<:k<.g

3-7



(6) P+ (R =Dr+k—-2=0 - (%)

f(x)
fla)=22+ (k> —-1ax+k-2 B L,
fla) =2+ (k* = Do + k-2 ~11
— > T

2 2 2 1\2
=<x+k2_1) _ - +k—2

4
()DL EDREVARE -1 X D/RSBEE 1 OTOb DL X, KO D EMIE,
f)y<o0m»> f(-1) <0

Thb
f)y=12+(k*-1)-1+k—-2<0
E+k—-2<0
(k+2)(k-1)<0
—2<k<l1
e
f-D) =12+ * -1)-(-1)+k—-2<0
—k*+ k<0
E2—k>0
E(k—1)>0
k<0, 1<k
LoT, —2<k<O0
(7) 242k -z +k>—3k—1=0 --- (%)

f(z)
fx)=224+2(k-Dz+k -3k—-1 B L,
flx) =2 +2(k -1z +k*—3k—1 1
={e+ k-1 —(k-12+k*-3k—-1 : > T
={z4+ k-1 k-2

(1) DLODMAT L HKE L, MOMATT L DASVE S k> 2 5PR,

f(1)<o
E—k-2<0
(k—2)(k+1)<0
—-1<k<?2

L7225 T, —1<k<2

3-8



[4] kx? —(k+ 1)z —4=0 --- (%) y

fl@)=ka?—(k+1)x—-4 &£BE, x)D1
DDFENT —1 & 0 OMIZ, fhofFEds2 & 3D
W2 b EE, KDDLFEMHE,

f(=1)-f(0) <0 &> f(2)-f(3) <0
LT,
fED) =k (=1 = (k+1)-(-1) — 4

=k+k+1—4
=2k—3

f0)=k-0*—(k+1)-0—4
=—4

f@)=k-22—(k+1)-2—4
=4k —2k—2—14
=2k—6

f3)=k-3%2—(k+1)-3—4
=9k—3k—3—4
=6k—T

f(=1)-f(0)<0 &V,

(2k—3)-(—-4) <0
—8k < —12
3

k>§

f(2)-f3)<0 &0,
(2k — 6)(6k —7) < 0
7

E<k<3

BLELY, %<k<3

3-9



iAnHIERRE

(1] f(2) =22 —2(m+2)z+m?> -1 £BL &,
flz) =2 -2(m+2)x+m? -1
:{x—(m+2)}2—4m—5
B y = f(x) O, 2 =m+2
2 IR f(x) =0 DHBINE D LT5&
L —(m+2)? = (m> = 1) =4m+5
F7,
f)y=1-2(m+2)+m* -1
=m?—2m—4

(1) flx)=0 D 2ENE BT LY KERDIZDDEMEIE

DzO @
> 1 @

f(1)>0 @
@&y, _%gm
@Xh, —1<m

®EY, m<1—-+v5 14+4V5<m
O~@%ELHIZAZT MIZ, 1+vV/B5<m

(2) f(2)=0D2MENEL BT L Y/NEL DD ME
D=0
<1

f(1)>0

m<1—\/5, 1+vV5<m

;of,—%§m<1—¢5

(3) f()=0A1 LD REVEE 1 L DASVEE S O72DD5ME, f(1) <0
“1-vVB<m<1+V5



[2] (1) f(z) = az® +2a(1 —a)z +4a L B<.
(i)a=00LZ
r DEIZHA DT f(z) =0 &7k
0, A
(i) ax0 D& &
y=flz) D7 T7PEOHD L) IZ

A (U B VY N
a<0 - (7)
f@) =004 D <0 (A1)
(£) &0,
D

1 =a’(1—a)® —4a®> <0
WA % a?(>0) TH- T,
(1—a)*-4<0
(a+1)(a—3)<0
Sl <a<3
(T)(A) 2 &bz ald, -1<a<0
(i)(ii) £V, -1<a<0
flx) =22 —2ax+4 £ B<.
f(x)z(x—a) +4—-a? 72056, y=f(z) &, #2%r =a OWPHT, EX
0, 4) ZH# 5.
() a<0D: %, FOR (i) 0Sa<1 O, (i) l<a Dk X,
NDEHIT0<z<1 4—a®>23>07N» 0<a<1T, W
T, W f(x)y>0¢& 5, WIZ f(z) >0k flx) >0 &%b7:0

(2)

5. 5. i, f1) 20 &%
vy Dy . ik wnr s,
! | ; 1-2a+420
\ ! 5
\ / 1 < =
X . . <a> B
\\ \\ , | y
\\\ %’ 4—(12\3"/3/ 4 /l
: O|\l a x
3 . 5—2a[-\ |
: : T Do T I
a0l 1 Ola1 LS

. 5
(i)~(iii) £V, a = o>

3-11



(3] 1

f(x) = —%k+1@x+k2 k—2 &<,
REE & ATz
{ f(0) >
f(1) <
f(2) >
M)
2 k—-2>0
%+&Xk 2) >0
kE<-1,2<k
@40,
T—k—134k-k—-2<0
k2 —2k—8<0
(k+2)(k—4)<0
—-2<k<4
@&,
28—2k—26+k*—k—2>0
k2 —3k>0
k(k—3)>0
k<0, 3<k

O~z bl kL, —2<k<—-1,3<k<4



78 EALHE (1) %8 BRI
e

[1] 1) P={2 5, 8,11, 14, ---} (2) QEETEV
P={3z+2|x |38 = =0} Q={z|3=z=5}
(3) R={-1, 3}
R={z|z?—-2x—3=0}

[2] A=1{1,2 4, 8 16}, B={2 4,6, 8, 10, 12, 14, 16}, C = {2, 6, 10},
D=1{2 4,6, 8, 10, 12, 14, 16} £V

(1) A& BIZa&@RiEsu (2) CCB
3)ccDbD (4) B=D
(3] (1) A=1{2 4,6, 8,10, 12, 14, 16, 18}
B=1{2, 4,6, 8 10, 12, 14, 16, 18, 20}
£oT, ACB
(2) A={1 2}
B=1{1,2 4}
£oT, ACB
(3) A={1,3,5 1709, 11, 13, 15}
B=/{1, 3, 5, 15}
£oT, ADB
[4]1 (1) AnB={z |6 <z < 8} (2) AUB={z |z > 3}
3) AnNBNnC={z|6<x<T7} (4) AUBUC ={x |« > 1}
(5) BUC ={z |z >1} DT, (6) BNC={z|6<z<T}%DT,
AN(BUC)={z |3 < x < 8} AUBNC)={z |3 <z < 8}

[5] 1) ANB={BFEHETNI@EE} (2) AUB={ BTFEEPNEEE }

(3) A= {ZFEE) (1) B = { HOBEE }
(5) ANB (6) AN B = { KA T/NREHE }

={ BFERTRSBZDER}
(7) AUB = { ZFERPNNZBFE} (8) AUB
={ BFERIPRSBFDESR }



[6] (1) AuB=1{1,2,3,4,6,8,9} (2) AnB=/{1, 6}
(3) A={3, 5, 7,9}, (4) AuB=1{2, 3,4,5,7, 8, 9}
B=1{2,4,5 17,8 &V,
ANB={5,7}

(71 (1) n (B) =n(U) — n(B)
=200 — 22
=178
(2) n(ANB)=n(A4) +n(B) —n(AUB)
=33+22-44
=11
(3) n(AUB) =n(ANDB) (4) n(ANB) =n(AUB)
=n(U) —n(ANB) =n(U) —n(AUB)
=200-11 =200 —44
=189 =156
(5) n(AUE):n(ZHE) (6) n(ZﬁB):n(EUE)
:n(ZﬂB) :n(AUE)
=n(B) —n(ANB) =n(U) —n(ANB)
=22-11 =200-11
=11 =189

(8] (1) MIEEI 72 AN% A, MEII»MEI-AN%E B, 79 A8kE U LT5hL,
n(U) =50, n(A) = 38, n(B) =25, n(ANB) =20

£n,
n(AUB)=n(A)+n(B) —n(ANB)
=38+25-20
=43 (N)
(2) n(AUB) =n(U) —n(AUB)
=50—-143
=7(AN)
(3) n (AN B) +n(ANB) =n(B) —n(ANB) +n(A) — n(AN B)
=25-20+38—-20
=23 (A)

4-2



[9] (1) 50+2=25 £V, n(A) =25
50+3=16---2 £V, n(B)=16
50 +5=10 £ 1, n(C)=10

(2) 50+ 6=8---2 X0, n(ANB)=8
50-15=3---5 £V, n(BNC) =3
50+10=5 &V, n(CNA) =5

(3) 50=30=1---20 £V, n(ANBNC) =1

(4) n(AUBUC) =n(A4) +n(B) +n(C)
—n(BNC)—n(CNA) —n(ANB)+n(ANBNC)

£,
n(AUBUC)=25+16+10—-3-5—8+1= 36

[10] n(A) = 84, n(B) = 60, n(C) = 45, n(U) = 120
n(ANB) =46, n(BNC) =28, n(CNA) =36
n(ANBNC) =20

n(AUBUC) = n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC)

&0,
n(AUBUC) =84+ 60 + 45 — 46 — 28 — 36 + 20
=209 — 110
=99
Lo,
n(U) —n(AUBUC) =120 — 99
=21 (A)
(11] (1) & (2) & (3) &
BB e = -2 Bl =-3 BBl ta=1,b=0
(4) 4 (5) 4 (6) 5
BBl in=1 KB 9 BB x=—4, y=3

4-3



~

[12] (1)

—_

sax<1 REl:z=1
=z<1HE

&
8 iﬁ",_\
AN TE 9
L

¥
83

01, XBl:a=1

>~

a2

Gl

N e~ N
Wy RV
o & T 2
— =

N[

Q
VA

(an)

liig

a
a=0=ab=0HE

(7 (1)
e

>l y>l=a+y>2, oy >1H
zHy>2, zy>1l=x>1y> 114,

BBl x=15 y=1

=a=0M Kbla=2b=0

(2) (1)
[Z%]
r>2=22>2r B
22>2r=0>2M KOl z=-1
4) (T)
(Z%]
x>0=>zx51 N#Hl:z=5
rxb5=ax>0M K#Hl 2=0

6) (I)

(%]
22 =2 = 22 —4 =01 KB :
=0
22 —4=0= 22 =22, KH#:

T =2

) ()
(%]
—V3<z<V3=22<3H
?<3=>-V3<z<V3HE

r>0FklEy<o0
T>1HPD7T>x
< —4FklFz>2

(13] (1) zyx0F/ldz+y=x0 (2)
B)xx1hrDxx —2 (4)
G)x<1%flda>6 (6)
(7) z, y DY LEL EH—AHEIBE (8)

[14] 1) Bz iCO2VWT 22 <0 TH3
2) TRTDz 22\ T 2> —1Th?

3) B2 ICH LT —22+4x—-62>20TH>
(4) IRTDz OV T 2?2 +2+1>0TH3
(5) IRTD 2OV Tz —150%&H~ET
(6)

4-4

6) c>1 &8 HD WL T22<1THD

8) Bz, yll2WT, x, y IFEBHICHFH



[15] (1)

() x22x1456,z2x1 E
(&) r=1%556F, 22=1 E
GHB) 22 =155, z=1 &, X6l :z= -1

) z4y<2fb6o5E, z<1Fridy<l =
(B) xz=21»hD2y=21656E, z4+y=>22 B
GHE) z+y=2%65,z>21»Dy>1 B, ’filiz=4, y=—1

&) xz4+y=23hdiE, x>21rDy=22 B Rfle=4, y=—1

(B) xz<1Fridy<2465iE,z4+y<3 B RKfflic=-1,y=3

GHB) z24+y<3Boif,c<1F-liy<2 B

) a224+zx—-2<0h5F,0<x<1l 1B, Rl :xz=-1
(B) 20zl 1szcht5E, 224+2c—-220 1B, Rl ix=—1
HB) x2+zxz—220465E, c<0Fki31<z EBH

G#) ab>0%51E, a, bHWEBICE B, BB a<0,b<0

(B) a, bV HELEHB—APORUTTHBEE, abZ0 15,
RHI: a=—1, b= -2

GHEB) ab <055, a, bDVPHELEH—AHIPOLLT

(%) B3P 6 DEHESIE, 2DEHE,D 3 DEE

(B) H23HP20EHTEY, HBLLIE3DEBHTIEAWE S5,
6 DIEHTIIHEL B

(HB) H2HH 6 DEHR TR EVEDIE, 2DFEHTIIAEL,
bLLE3DEHTIIAY B

R
R

[16] (1) ¢, {2}, {4}, {6}, {2. 4}, {2. 6}, {4. 6}, {2. 4, 6}
(2) &, {a}, {b}, {c}, {a, b}, {a, c}, {b, ¢}, {a, b, c}
(3) @, {1}, {2}, {3}, {4}, {1 2}, {1, 3}, {1, 4}, {2, 3}, {2 4}, {3, 4}

(4)

{1, 2, 3}, {1, 2, 4}, {1, 3, 4}, {2, 3, 4}, {1, 2, 3, 4}
A={z|z 31008} ={1, 2, 5, 10} Z=ZDT,

¢, {1}, {2}, {5}, {10}, {1, 2}, {1, 5}, {1, 10}, {2, 5}, {2, 10}
{5, 10}, {1, 2, 5}, {1, 2, 10}, {2, 5, 10}, {1, 5, 10}, {1, 2, 5, 10}

4-5



[17] 1) neBE¥ 5L
n=14x =7 -2z

e \XEBEHIZDS, 20 bEHRTH D,
LoT

necA
L72A%> T
BCA

B)yneAk¥dsL
n=6x=6(x—1)+6

e XEBEHTZ»S 2 -1 bEHRTH S,
LoT

neB

L7:3oTC, ACBT®»5.
W2, neB&3hHE

n=6x+6=6(x+1)

o 3D, 2+ 1 BEHTH 5.

LoT

necA

L7225 TC, BCATH5.
W22, ACB?»> BC AN
WAL ODT

A=B
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2 neAkt¥ak

n=4r—2=2(xz—1)

2 XEBEHIZ»S, -1 EKTHS.
£oT

neB
L72A%5 T
ACB

neAtibt
n=5rx+1=5z+1)—4

e WIS, o+ 1V EHTHS.
LoT

neB
L723»> T, ACB.
W2, neB&3hHE
n=>5x—4=>5x—-1)+1
e XEBEHIZIS, -1 EKTHS.
LoT
neA
L7278 > T, BcCA.

W22, ACB?»> BC AN
WAL ODT

A=B



[18]

A={2 3, d*+a+3}
B=1{2, 2a+3, a* -3}

ANB=1{2, 5} 2% 572521k, 3¢ BOET,
a*+a+3=5--0

N
20+3=5 bHLLIE a®>-3=5 ---@

OPY)
a>+a+3=5
a>+a—-2=0
(a+2)(a—1)=0
a=-2,1
@D

20 +3=5
2a =
a =

EQA ke
a’>-3=5
a®>=38
a=+2V2
FoTQO, @%FALTODIX
a=1
a=1%RALT

A=1{2, 3,5}
B={2, 5, —2}

%DT

AUB:{_Z’ 2, 3, 5}
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[19]

A={2, 4, 2¢° - 3a+1}
B:{—ZJ:7 a, 2a —1, a2—|—2a}

ANB=1{2, 3} 1225720121
20° —3a+1=3 ---@

no

a, 2a—1, a>+2a DENDPH2, 3 -

®&y

20> —3a+1=3
20> —3a—-2=0
(2a+1)(a—2)=0

__1
a= 2,2

az—%@c‘:gﬂ

_ 4 1 5 _3
B={-t -3, -2 -4}
N, @QIEBELTWERVY, a=20k &

B=1{-4,2, 3,8

UL, @@L TwA,
LoT, a=2 kX

A={2 4, 3}
B={-4,2, 3,8}

£
AUB={-4, 2, 3, 4, 8}
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